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SVETOVÝ DEŇ ZDRAVIA 

Zdravie je najcennejšou ľudskou hodnotou a neodmysliteľnou súčasťou nášho 

každodenného života. Preto si od roku 1950 pravidelne 7. apríla pripomíname 

,,Svetový deň zdravia“. Tento deň je symbolický, pretože práve 7. 4. 1948 

vznikla ,,Svetová zdravotnícka organizácia“  (WHO). Hlavným cieľom tohto dňa 

je informovať celosvetovú verejnosť o problematike týkajúcej sa zdravia, 

ochorení a problematike v oblasti zdravotníctva. U nás v škole sme si tento 

deň pripomenuli rozhlasovou reláciou, ktorú si pre nás pripravila pani 

učiteľka Mgr. Zdenka Štvrtecká. Neskôr žiakom I. a II. stupňa rozdala rôzne 

zaujímavé pracovné listy, ktoré si žiaci spolu s triednymi učiteľmi vypracovali. 

Zároveň sa porozprávali o pozitívnom vplyve zdravej výživy a pravidelnom 

pitnom režime na naše zdravie, ale aj o pravidelnom pohybe v podobe športu 

alebo prechádzok. Starší žiaci si pripomenuli aj zlozvyky v podobe fajčenia 

a alkoholu, ktoré nášmu zdraviu nesmierne škodia. Pani učiteľky z tried PŠ1 

a PŠ2 boli kreatívne a počas tohto dňa si pre žiakov pripravili zážitkovú 

aktivitu, v podobe merania krvného tlaku. Žiaci a učitelia, ktorí mali záujem si 

tiež mohli zmerať svoj tlak.  

Mgr. Monika Šimlingerová 

 

 



EKOKÓDEX 

Ekokódex je umelecké stvárnenie našich spoločných hodnôt a tiež návod k 

ohľaduplnému správaniu voči nášmu životnému prostrediu. Ide o konkrétne 

aktivity, zásady a myšlienky, na ktorých sa všetci spoločne zhodneme. V našej 

škole sa snažíme tieto hodnoty neustále podporovať, rozvíjať a udržiavať, čo 

by malo byť výsledkom spoločného úsilia žiakov a všetkých zamestnancov 

našej školy. V ekokódexe sme naše spoločné presvedčenie a záväzky na 

tohtoročnú tému ,,Potraviny“ vyjadrili umeleckou a hravou formou. Náš 

ekokódex sa nachádza hneď pri nástenke Zelená škola. Každý kto pôjde okolo 

tejto nástenky si môže prečítať všetky zaujímavosti o tomto programe. 

Informácie sa postupne pridávajú podľa aktivít, ktoré sú počas celého 

certifikačného obdobia priebežne plnené. Environmentálny akčný plán je 

doplnený fotografiami z jednotlivých aktivít, ktoré sme úspešne splnili a tiež 

priebeh monitorovania, čiže váženie potravinového odpadu v školskej jedálni.  

 

Mgr. Monika Šimlingerová 

 

 

 



VÝTVARNÁ SÚŤAŽ 

V našej školskej galérii – v školskej jedálni sa v pondelok 8. apríla uskutočnilo 

slávnostné vyhodnotenie školskej výtvarnej súťaže žiakov II. stupňa. Učitelia 

výtvarnej výchovy vybrali 1 prácu z každej triedy. Približne mesiac zdobili tieto 

práce na maliarskych stojanoch interiér našej jedálne. Téma bola voľná 

a práce naozaj veľmi pekné. Vyhrať však mohla len jedna. O tú najkrajšiu 

hlasovali žiaci I. stupňa a prítomní pedagógovia. Celú akciu sprevádzal 

jedinečný hudobný program, ktorý bol v réžii pána učiteľa Mgr. Sameka. 

V kultúrnom programe vystúpili žiaci z triedy A9. Chlapci Filip Mikuš 

a Sebastián Belan so svojimi elektrickými gitarami a dve dievčatá – speváčky 

Kristína Masrnová a Vendula Tipanová nás potešili hudobným darčekom – 

piesňou ,,Náš učiteľ“. Na záver nám skladbu ,,Je to blízko“ zaspievali chlapci 

z triedy A5 a pre svoj jedinečný spevácky prejav zožal Míša Herevych búrlivý 

potlesk. Aby v tom nebol sám, spievali s ním kamaráti Erik Jamárik a Roderik 

Daniel. Hlasovanie ukázalo, že najväčší úspech získala práca Eriky Veselej 

z triedy A8, ktorú nakreslila pod vedením pani učiteľky Mgr. Marečkovej. Malí 

spolužiaci I. stupňa obdivne pozerali na svojich starších spolužiakov 

a o mesiac si zmerajú sily v rovnakej súťaži pre zmenu práve oni.  

riaditeľka Mgr. Katarína Kaňová 
 

 



DIVADIELKO 

10. apríla sa žiaci PŠ prihovorili svojim mladším kamarátom prostredníctvom 

dramatizácie. Nacvičili si rozprávku „O rozmaznanej princeznej“. Bol to taký 

mix rozprávok - ,,O pyšnej princeznej“ a ,,O troch veteránoch“. Našej 

rozmaznanej princeznej, ktorú dokonale zahrala Evička Demjanová, za jej zlé 

správanie narástol dlhý nos. Lekári – Matej, Radka a Ema sa márne snažili 

princeznej od dlhého nosa pomôcť, ale ako to už v rozprávkach býva, jediné 

čo mohlo zvrátiť kúzlo čarodejníka Jakuba, bol úprimný dobrý skutok. Skvelé 

herecké výkony podali aj kráľ Mirko, gašparko Alex, slúžky – Dominika a Erika 

a nenahraditeľný rozprávač Lukáš. Našim kamarátom zo škôlky, I. stupňa, B 

– variantu a žiakom triedy AT sa vystúpenie veľmi páčilo. Pripomenuli si, že 

zlo sa trestá a za dobré skutky bývame odmenení. Za krásne výkony boli naši 

herci odmenení obrovským potleskom a pochvalou od pani riaditeľky 

a učiteľov, ktorí sa predstavenia zúčastnili. Za svoje výkony si naši herci 

odniesli sladkú odmenu, ale najmä dobrý pocit a spokojnosť za svoju snahu 

a pekne odvedenú prácu. 

Mgr. Leona Režnáková 

 



SENICKÉ JABĹČKO 

V piatok 12. apríla popoludní sa konala vernisáž ,,Senické zlaté jabĺčko“, na 

ktorom sa aj súčasne odovzdávali ceny za výtvarné práce. Pod vedením pani 

učiteľky Mgr. Marečkovej a pani učiteľky Mgr. Šragovej sa podarilo so svojimi 

výtvarnými prácami prebojovať aj našim štyrom žiakom. Ocenení žiaci – 

Ondrej Puvák A6, Juraj Irša A8, Filip Mikuš A9 a Sebastián Belan A9. Za svoje 

krásne práce si zaslúžene odniesli diplomy a pekné vecné dary.  

Mgr. Monika Šimlingerová 

 

 

Sebastián Belan A9, Divoký kôň 
 

Filip Mikuš A9, Krása prírody 
 

Ondrej Puvák A6, Tulipány 
 

Juraj Irša A8, Náš svet 
 



BREZOVÝ LÍSTOK 

17. apríla sa v priestoroch našej školy konala recitačná súťaž s názvom 

,,Brezový lístok“, ktorú pripravila pani učiteľka Mgr. Lebánková spolu s pani 

učiteľkou Mgr. Marečkovou. Pozvaní boli aj žiaci zo špeciálnych škôl – Vrbové 

a Myjava. Všetky deti boli, ako vždy perfektne pripravené a preto mala porota 

ťažký výber. Napokon sa zhodli a vybrali tých najlepších. Aj naši žiaci mali 

krásne prednesy a zaslúžene obsadili tieto miesta: Za B variant si cenu poroty 

odniesla Klaudia Bojňanská, pekné 2. miesto - Miroslav Bílik z triedy PŠ1.  Žiaci 

I. stupňa obsadili 2. miesto - Kristián Liberda a cenu poroty získal Lukáš 

Kertész. Naši starší žiaci z II. stupňa získali za poéziu 2. miesto - Ema Havel 

z triedy A7 a za prózu 2. miesto - Juraj Irša, žiak triedy A8. Za žiakov z triedy 

AT si vybojoval krásne 1. miesto  Alex Eineter, ktorý súčasne postúpil aj do 

Krajského kola, kde získal krásne 2. miesto. Víťazom gratulujeme.  

Timea Prsteková, A8 

 



DEŇ ZEME 

22. apríla oslavujeme ,,Deň Zeme“. Tento deň nám má pripomínať, že planéta 

Zem, na ktorej žijeme je jediným našim domovom. Naša závislosť od jej 

zdrojov je priam neuveriteľná a pritom si neuvedomujeme, čo sa stane, keď 

všetky zdroje vyčerpáme. Ochranou našej planéty sa už dlhodobo zaoberajú 

rôzne ekologické organizácie po celom svete. Ide o problematiku vo veľkom 

meradle. Ale, ako môžeme pomôcť my jednotlivci? V našej škole napríklad 

separujeme odpad, šetríme vodou, svetlom, pestujeme zeleninu, sadíme 

stromy... Tradičnou aktivitou sa tiež v jarnom období venujeme čisteniu 

a zberu odpadkov v našom okolí. Zbierať smetí však môžeme kedykoľvek, keď 

ich uvidíme. Nielen v deň, keď sa rozpráva o ochrane prírody, ale malo by to 

byť naše prirodzené správanie. Najlepšie by však bolo, keby sme tieto odpadky 

zbierať vôbec nemuseli. To, že každý svoj odpad vyseparuje tam kam patrí, by 

malo byť samozrejmosťou pre nás všetkých. My v škole sme tento deň strávili 

tak, že žiaci upratovali areál a okolie školy, sadili a presádzali kvety a tiež sme 

si vypracovali zaujímavé pracovné listy, ktoré sa týkali ochrany prírody.  

Pavel Štetina, A8 

 
 

 



ŽABIE TAXI 

22. apríla sa v CVČ Senica uskutočnilo vyhodnotenie a ocenenie ,,žabích 

hliadok“. Ocenení boli žiaci a učitelia, ktorí sa zúčastňovali na pravidelných 

hliadkach, ktoré sa vykonávali od 11. februára do 3. apríla na priehradách v 

obci Prietrž, Cerová a Kunov. Záchrany našich ohrozených obojživelníkov sa 

okrem našej Spojenej školy zúčastnili aj školy a dobrovoľníci z mesta Senica 

a z nášho okolia. V tomto školskom roku sa celkovo na všetkých priehradách 

zachránilo 671 obojživelníkov. Z toho 642 ropúch obyčajných, 17 ropúch 

zelených, 5 skokanov, 6 mlokov, a 1 rosnička. Po rozhovore s vedúcim CHKO 

Záhorie sme sa dozvedeli, že je to najhoršie sčítanie obojživelníkov za 

posledných 12 rokov. Chýba najmenej 1 000 kusov. To nás však neodradí a už 

sa tešíme na ďalší ročník žabích hliadok.  

Mgr. Monika Šimlingerová 
 

  

 



VÝLET BOJNICE 

23. apríla sa konal výlet do Bojníc. Ráno o 8:00 sme sa stretli pred školou 

a nastúpili do autobusu. Na miesto sme dorazili približne o tri hodiny, kde nás 

čakala pani sprievodkyňa. Pani riaditeľka, ktorá výlet zorganizovala nám 

kúpila lístky a mohli sme ísť na prehliadku zámku. V zámku sme videli rôzne 

staré a vzácne obrazy, nábytok ale aj peknú kaplnku. Pani sprievodkyňa nám 

porozprávala aj o histórii a panovníkoch, ktorí na Bojnickom zámku žili. Tiež 

sme sa dostali aj do spodnej časti zámku, kde je malá, ale zaujímavá jaskyňa. 

Po dve a pol hodinovej prehliadke a po prejdení viac ako 400 schodov sme si 

unavení sadli na lavičku na nádvorí zámku a posilnili sme sa chutnou desiatou. 

Po asi pol hodinke sme sa vybrali do dlho očakávanej ZOO. V tej sme sa tešili 

na všetky zvieratká. Videli sme tam obľúbené opice, medveďov, slonov, levov, 

plameniakov, rôzne vzácne vtáky, a mnoho ďalších zvieratiek. Po prehliadke 

ZOO sme si prešli stánky, kde sme si každý kúpili niečo dobré a niečo na 

pamiatku. Cestou domov sme si v autobuse rozprávali, čo sa nám páčilo 

a dokonca sme si aj zaspievali rôzne veselé pesničky. Niektorí boli veľmi 

unavení a zaspali. Počasie nám vydržalo a pršať začalo, až na ceste domov. 

Okolo 18:00 sme dorazili do školy, kde čakali rodičia, ktorým sme porozprávali 

čo sme všetko zažili. Výlet sa nám všetkým veľmi páčil. 

Monika a Erika Veselé, A8 

 



VÝLET BOJNICE 

 

 



SPIEVAJ, ŽE SI SPIEVAJ 

Dna 30. apríla sa naše tri dievčatá Timea Pustajová, Vivien Kičková a Kristínka 

Masrnová zúčastnili okresnej súťaže v speve v Skalici pod názvom ,,Spievaj, 

že si spievaj“. Svojimi krásnymi výkonmi presvedčili porotu, že vedia pekne 

spievať. Vivien Kičková získala 2. miesto a Timea Pustajová 3. miesto za prvý 

stupeň. Kristínka Masrnová 3. miesto za 2. stupeň. Dievčatám blahoželáme a 

želáme veľa úspechov v ďalších speváckych súťažiach. 

Mgr. Ivana Kĺčová 

 
NÁVŠTEVA ZO ZELENEJ ŠKOLY 

2. mája sme v našej škole privítali hodnotiacu návštevu zo ,,Zelenej školy“. 

Návštevu sme spoločne ja - Timea, Erika a Monika previedli po škole a hlavne 

po našom veľkom a peknom dvore a záhrade. Poukazovali a porozprávali sme 

našim hodnotiteľkám všetko, čo sme počas dvojročného certifikačného 

obdobia v téme ,,Potraviny“ úspešne zvládli. Zaujímalo ich aké aktivity sme 

u nás v škole robili a či sa nám podaril splniť hlavný cieľ. 

Timea Prsteková, A8 

 



DEŇ MATIEK 

12. mája oslavujeme jeden z najkrajších sviatkov - ,,Deň matiek“. Tento sviatok 

našich mamičiek sa u nás na Slovensku oslavuje druhú nedeľu v máji. Je to 

špeciálny deň, ktorý je venovaný našim mamám za ich obetavosť, ich lásku a  

každodennú starostlivosť. V našej škole sme našim mamám poďakovali 

prostredníctvom krásneho kultúrneho podujatia. Pani učiteľky si s deťmi 

pripravili rôzne básničky, pesničky, tančeky a divadelné vystúpenie. Okrem 

tohto kultúrneho zážitku si deti pre svoje mamičky vyrobili aj pekné priania, 

ktoré svojim maminkám s láskou darovali. ,,Deň matiek“ patrí medzi 

najdojemnejšie sviatky, pretože pre každého je jeho matka najdôležitejším 

človekom na svete. Ďakujeme, že Vás máme, veľká vďaka našim mamám. 

Kristína Masrnová, A9 

 

 



ČERVENÝ KRÍŽ 
15. mája sme privítali v našej škole pani lektorku, ktorá nám prišla prednášať 

a zdôrazniť, ako je dôležité pripomínať si základy prvej pomoci. Na figuríne 

sme si mohli vyskúšať dýchanie z úst do úst a masáž srdca. Tiež nás zaujalo 

ako sa  resuscituje s defibrilačným prístrojom. Prvú pomoc by mal ovládať 

každý človek a mal by sa ju učiť už od malička. Sme radi, že sme si mohli prvú 

pomoc vyskúšať. 

Pavol Štetina, A8 

       

Tanec bez hraníc 
22. mája naše mladšie a staršie dievčatá z tanečných krúžkov pod vedením 

Mgr. Kĺčovej a Mgr. Lebánkovej predviedli svoje krásne choreografie 

širokému publiku detí a dospelákov zo špeciálnych škôl na 9. ročníku súťaže 

,,Tanec bez hraníc“ v Piešťanoch. Nálada bola, ako vždy, naprosto fantastická 

a všetky decká si to poriadne užili! Zase jeden deň, kedy človek cíti, že robiť 

prácu s láskou má naozaj zmysel.  

riaditeľka Mgr. Katarína Kaňová 

        



DOPRAVNÁ VÝCHOVA 

Udržiavať kamarátstva je dôležité a to aj za našimi hranicami. Preto si veľmi 

ceníme, že naši kamaráti zo Základnej školy s praktickou školou v Českej 

republike v Hodoníne nám poslali pozvánku na súťaž ,,Dopravná výchova“. 

S veľkou radosťou a očakávaním sme sa preto 28. mája vybrali do Hodonína 

a zúčastnili sme sa dopravnej súťaže. Najprv sme si mali možnosť overiť svoje 

znalosti z prvej pomoci, z údržby bicykla, ale aj znalosti v pravidlách o cestnej 

premávke. Tiež sme si vyskúšali prekážkovú jazdu na bicykli, jazdu na 

imitovanej križovatke, ale aj na kruhovom objazde. 

Timea Prsteková, A8 

 



MDD 

Medzinárodný deň detí nám trochu skomplikovalo počasie. To nás však 

neodradilo a zážitkový deň sme si spravili v priestoroch našej školy. Pani 

učiteľky a páni učitelia boli kreatívni a pre deti si pripravili zábavný deň.  

Mgr. Monika Šimlingerová

 



LETNÁ KRÍŽOVKA 

 1.          

   2.        

 3.          

 4.          

  5.         

     É      

           

   6.        
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   9.        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krížovku pripravila : Timea Prsteková, A8 

1. 
V maštali vždy nahlas múka 

čerstvé mliečko všetkým núka 
Čo je to? 

2. 
Usilovne šteká v búde, celú 

noc nás strážiť bude. 
Čo je to? 

3. 
Nahlas kvíka kvik-kvik-kvik, 

neruší ho v chlieve nik. 
Čo je to? 

4. 
Od radosti v tráve bečia, 

kučierky im veľmi svedčia. 
Čo je to? 

5. 
Hrkúta si v holubníku, 
nenarobí veľa kriku. 

Čo je to? 

6. 
V kuríne vždy kotkodáka, na 

vajíčko pyšne čaká. 
Čo je to? 

7. 
S priateľkami v úli spáva, 

žihadlo vždy pri sebe máva.  
Čo je to? 

8. 
Vyhýba sa robote, kikiríka na 

plote. 
Čo je to? 

9. 
Zamékala v hustej tráve, 
štvorlístok si našla práve.  

Čo je to? 



ŠPORT BEZ HRANÍC 

5. júna sa v našej škole konal 17. ročník medzinárodnej súťaže v ľahkej atletike 

,,Šport bez hraníc“, ktorý sa realizoval s finančnou podporou Mesta Senica. 

Naše pozvanie prijali športovci zo 6 špeciálnych základných škôl: Skalica, 

Šaštín – Stráže, Holíč, Myjava, Vrbové a družobná škola z Hodonína. Po 

zahájení mohli športovci ukázať svoju šikovnosť a schopnosť bojovať v 

rôznych disciplínach v športovej časti nášho areálu. Rozhodcovia mali prísne 

oči, ale srdečný úsmev, preto celé dopoludnie ovládla našu školu dobrá 

nálada. Každá škola mala úspešných súťažiacich, ani žiaci našej školy sa 

nenechali zahanbiť. Najlepší športovci získali medaily, diplomy a rôzne ceny,  

každá zúčastnená škola obdržala trofej, pamätný list a lopty. Poďakovanie 

patrí všetkým, ktorí sa podieľali na organizovaní a hladkom priebehu tejto 

peknej, zároveň náročnej akcii. Verím, že sa o rok opäť stretneme! 

                                                     Mgr. Edita Glindová                    

Za našu školu sa umiestnili 

Staršie žiačky Mladšie žiačky 

1. miesto 2. miesto 1. miesto 

Timea Prsteková - skok do diaľky 

Alžbeta Kardiánová - beh 600 m  

Monika Veselá – beh 60 m  

Barbora Bobálová – hod kriketkou 

Monika Veselá – skok do diaľky 

Erika Veselá – hod kriketkou 

Sofia Reháková – skok do diaľky 

Sofia Reháková - beh 600 m  

Sofia Reháková – beh 60 m  

Sofia Reháková - hod kriketkou 

 

Starší žiaci Mladší žiaci 

2. miesto 3. miesto 3. miesto 

Sebastián Belan – hod granátom Martin Kos – beh 60 m Erik Jamárik – beh 600 m 

 

 



ŠPORT BEZ HRANÍC 

 
 



ŠKOLA V PRÍRODE 

Od 17. júna do 21. júna sa 14 chlapcov a 6 dievčat z I. aj II. stupňa zúčastnili 

Školy v prírode v rekreačnom zariadení Prašník, ktorý sa nachádza 

na Západnom Slovensku, v malebnom kraji východnej časti Malých Karpát. 

Svojou dĺžkou 7 km je najdlhšou obcou v okrese Piešťany. Hneď po príchode 

sme sa ubytovali a rozdelili sa do izieb. Každá izba si zvolila svojho vedúceho, 

spoločný názov skupiny a vytvorili si plagát. Po obede sme sa zoznámili 

s okolím a vyrazili sme na turistiku do lesa, kde sme ,,objavili“ jaskyňu Veľká 

pec, ktorá má charakter skalného previsu. V roku 1979 bola vyhlásená 

za chránený prírodný výtvor. Druhý deň sme sa vybrali na krásnu prechádzku 

do lesa, kde sme po ceste navštívili farmu známeho farmára Martina, ktorý 

nám dovolil pozrieť si jeho hospodárstvo plné zvierat. Tretí deň sme si užili 

celodenný výlet do Piešťan. Najviac sme sa tešili z plavby loďou po rieke Váh. 

Štvrtý deň sme si spravili rozlúčkovú opekačku a pyžamovú párty. Za celý čas 

sa nikto nenudil. Každý deň od rána do večera sa niesol v duchu spoznávania, 

športovania, hrania, šantenia, ale aj vzájomnej pomoci a tolerancie. Naučili 

sme sa pracovať s kompasom, spoznávať turistické značky, spoznávať hmyz 

a lesné zvieratá, učili sme sa prvú pomoc v teréne, a mnoho iného. Okrem 

toho sme hrali futbal, plážový volejbal, bedminton a v horúcom počasí boli 

obľúbené osviežujúce strieľačky vodnými pištoľami. Tiež sme veľa súťažili, 

kde deti získali veľa odmien a diplomov. Večerné diskotéky boli vždy krásnym 

ukončením pekného dňa. Každý žiak si počas týchto dní poctivo zaznamenával 

svoj ,,Denník školy v prírode“, ktorý má byť pripomienkou toho, čo všetko sme 

spolu zažili. Za organizáciu a starostlivosť o žiakov v Škole v prírode patrí 

poďakovanie pani učiteľkám Mgr. Anette Lebánkovej, Mgr. Anne Marečkovej, 

Mgr. Zdenke Štvrteckej a Mgr. Monike Šimlingerovej. Veríme, že všetci 

zúčastnení si z tohto krásneho niekoľkodňového podujatia odnášame krásne 

a nezabudnuteľné zážitky.  

Mgr. Monika Šimlingerová 
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www.spojenaskolasenica.edulife.sk 

Na tomto čísle spolupracovali: 

Mgr. Monika Šimlingerová 

Kristína Masrnová, žiačka A9 

Timea Prsteková, žiačka A8 

Pavel Štetina, žiak A8 

Erika Veselá, žiačka A8 

Monika Veselá, žiačka A8 

a ostatní pedagógovia. 

Prajeme všetkým krásne leto! 

 
Obrázok: Monika Veselá, A8 
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